

# 奉贤人均体育场地全市第二

## 2013年举办群众性体育比赛200多场次

□见习记者 李叶倩

近日,从上海市体育大联赛总结表彰会议上传来喜讯,奉贤区体育局被授予2013年上海市市民体育大联赛“优秀组织奖”,奉贤区第三届运动会被授予“特别贡献奖”,同时,奉贤区体育局被国家体育总局授予“2009—2012年度全国群众体育先进单位”。

“跑步是种很有趣的运动”,已经坚持跑步3年多的小陈对记者说。3年前,小陈刚刚大学毕业,由于久坐办公室,缺乏运动,仅半年体重就增加了20斤,这让小陈感到非常苦恼。从此,他痛下决心,坚持每天跑步30分钟。现在小陈不仅强

壮健硕,而且精神奕奕。在奉贤,热爱运动的人越来越多。2013年,奉贤区共举办群众性体育比赛200多场次,近40万百姓热情参与,涵盖跑步、游泳、足球、篮球、羽毛球、乒乓球、网球、棋牌、风筝、自行车、龙舟等项目。

“想健身,没场地”,是许多奉贤市民曾经的苦恼。家住西渡的小谢一到周末就想约朋友一起踢足球,却苦于没有足球场。听人说新南家园小区有社区足球场,小谢舒展了眉头。“家门口就能踢球,真方便!”小谢开心地说。类似这样的社区公共运动场奉贤共有23家。它们用途不一而同,有篮球场、羽毛球场、网球场、足球场等各种场地,占

地一般在4~8亩之间。全区还有483个健身苑点。许多奉贤老人都喜欢起个大早,到自家附近的健身苑点健身。

农村老人大多腿脚不便,考虑到此,区体育局在193个村委里设立农民健身点。每个健身点都配有篮球场、健身器材、乒乓球台等不少于10件健身设施。现在全区运动场地达268万平方米,人均运动场地2.43平方米,位列全市第二;室外运动器械5700多件,完好率96%。

全区有乒乓球、篮球、跆拳道、桥牌、木兰拳、老年体育等23个社区运动协会,522个群众运动团队,平均每个村委、居委就有2个团队。

健身气功是深受全区百姓喜欢的一项运动。“我现在练的是五禽戏,我们是文明练功。”正在练功的钱老伯说。目前,全区有2700多名气功爱好者,分别在46个健身气功站点文明练功。

2013年初至年末,区内体育活动不断。足球、篮球、羽毛球、乒乓球、网球、跆拳道、棋牌、风筝、自行车赛以及龙舟赛全年轮番举办。拥有400多人、52个团队的足球协会比赛还有“升降级”,2013年举办足球比赛100多场。刚刚闭幕的区第三届运动会,奉贤有58个代表团、3万名选手参加26个大项、45个小项的角逐,参与人数比上届运动会增加了30%。

# 海湾镇加大投入 扩大绿化补种面积

本报讯(通讯员 黄韶晖 徐春梅)海湾镇加大资金投入,将绿化补种区域覆盖到全镇各地区,进一步美化镇域环境。截至12月底,在星火地区海滨二村补种三叶草1200平方米,“百慕大”草皮1000平方米,在燎原新集贸市场周边补种红叶石楠球800株。

地处五四地区的洪卫港污水纳管工程是政府实事工程,该工程的周边区域是当地居民休闲的主要公共区域。该镇在污水纳管改造工程结束后,投入15万元,及时补种红叶石楠球330株、“百慕大”草皮9500平方米、三叶草850平方米,使这里裸露的黄土被一片绿色所覆盖,居民在此散步感到赏心悦目,空气清新。

# 名家送戏到青村 孤寡老人乐开怀

本报讯(通讯员 朱冬)12月24日,柏万青工作室常青艺术团的著名表演艺术家们来到青村镇敬老院进行慰问演出。

艺术团的演员们带来了老年人喜闻乐见的节目:令人捧腹的滑稽戏、变幻莫测的魔术、扣人心弦的杂技、深情互动的萨克斯演奏。尤其是著名沪剧演员徐伯涛和王珊妹的经典对唱,获得众多戏迷的欢呼喝彩。

今年,青村镇敬老院组织各类文艺演出8场,让敬老院的老年人享受文化大餐。

# 黑板凝聚 “夕阳红”

□通讯员 袁新良

有人说,现在是网络时代,有谁还看黑板报?其实不然,育秀一居的黑板报就是南桥镇育秀路上的一道亮丽的风景,一扇窥斑见豹的社情民意小窗口,一个政府与居民互通信息的大平台。

长年累月编排这块黑板报的主人——就是育秀一居居民、奉贤区书法家学会会员、有着40多年党龄的老党员高焕水,他用夕阳里的金辉洒满七尺黑板。

老骥伏枥,志在千里。人们问老高,“您的书法为何这样夺人眼球炉火纯青”?老高坦言,“我从小唯一的嗜好,就是喜欢写字爱好书法。”

高焕水舍不得给自己订一份牛奶,却舍得花钱订阅《书法报》、《益寿报》、《老年健康报》,按需所取一份不少,怪不得老高的黑板报内容海量。他烟酒不沾麻将不碰,所有的业余时间都和书法相伴,并收了不少徒弟。

小小黑板报,作用真不小。一位多次去上海大医院检查胃肠癌的耳顺阿姨逢人便说,“多亏了黑板报上政府负责大肠癌筛查通知,早检查早得知,早预防早治疗”。今年七月,育秀一居为256位居民提供检查场所,有25位居民得到了及时复查和治疗……这其中就有老高黑板报的一份功劳。



“帝斯曼”温暖送社区

2013年12月22日,上午,由总经理张理带领的帝斯曼星火场地管理层、党组织和工会代表一行,提着慰问品,来到海湾镇明城社区,与社区工作者、居民代表一起开展“履行社会责任、共建和谐社区”座谈和交流。

帝斯曼星火场地员工“发展不忘回报社会、悉心关爱社区老人”的善举,受到居民们的赞扬。

(通讯员 王平/摄影报道)

# 共建和谐第二故乡

## ——海湾镇燎原社区党委发挥来奉骨干作用

海湾镇燎原农场建筑公司内有2幢楼房和2幢平房,现已变为民宅,由资产所属人光明集团五四总公司承包给商户,再由其放租给了62户来奉务工的民工。因房屋长年失修,存在着严重的安全隐患,海湾镇党委经与五四总公司协商决定全部拆除。危房内的住户需要及时迁走,经初步沟通,承包户和62户来奉住户表示不同意,他们要求按照合同期限继续居住和使用。如果政府强拆,一来合同未到期住户的要求合法合理,二来容易激化矛盾导致群体性事件。

燎原社区党委和居民区党支部经过反复研究讨论,考虑到来奉人员这一群体的特殊性,如果由他们熟悉和信任的人出面沟通,更能有效解决这一问题,于是决定让来奉人员骨干万其林和陈晓英协调和推进“劝迁”工作。

万其林和陈晓英接到任务后,决定把做通承包户的思想工作作为第一关。他们找到承包户向他解释房屋的危险性和本次拆迁工作的必要性。万其林说:“这些危房如果碰到暴雨台风,出了事情,你就要承担全部责任。”承包户表示很为难,他

已经和住户签订合同,也收了租金。万其林和陈晓英劝说承包户先把该退的钱退给租户。

打通承包户的关卡之后,接下来就挨家挨户地上门做住户的思想工作。在整整一个月内,万其林顾不上自己理发店的生意,陈晓英也尽量安排好自己单位里的工作,他们平均2天跑一次危房现场。可是,结果却并不理想,住户们还是存有种种疑虑,“劝迁”工作一度陷入困境。

为能够进一步推进工作,万其林和陈晓英受党组织委托,召集由

62户住户推荐出来的7名代表开了一次矛盾协调会。会上,社区党委和居民区党总支向来奉代表解释了这次危房拆迁工作的目的和意义,希望大家能够积极予以配合,社区、居民区党组织也尽量提供帮助,协助大家搬迁和寻找新住房。7名住户代表终于同意搬迁。

紧接着,万其林、陈晓英带着承包户继续挨家挨户上门开展工作,在7名住户代表的配合劝说下,终于让62户住户同意搬迁,“劝迁”工作得到圆满解决。



瑾翼·文化传播  
Shanghai JinYi Culture Communication Co., Ltd.  
媒体整合营销商

奉贤报 FENGXIAN DAILY 奉贤广播电视台 贤城说事  
广告总代理

# 新年快乐

## 2014 HAPPY NEW YEAR

上海瑾翼文化传播有限公司  
Shanghai JinYi Culture Communication Co., Ltd.

品牌策划 户外广告 企业宣传 创意设计 VI设计 平面设计 包装设计  
公关活动 礼品设计 样本画册设计 宣传海报设计 单片DM 展会

广告投放热线: 3756 3069  
13311972863